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Декларация против допинга в спорте 

Я, нижеподписавшийся, прямо заявляю, что я отвергаю любой вид допинга в спорте, что я сам не принимаю никаких допинговых средств и не применяю допинговых методов по отношению к себе и другим, а также никому другому не разрешаю использовать допинговые средства и методы по отношению ко мне.

Я поддерживаю стремление ООО ФБ «Союз биатлонистов России» (СБР) всеми возможными средствами бороться против допинга в биатлоне.

Признаю, что беру на себя обязательства по соблюдению, и подтверждаю, что буду выполнять все положения Общероссийских антидопинговых правил (включая вносимые в них поправки), иных документов, принимаемых Минспортом России, направленных на борьбу с допингом в спорте, Запрещенных списков и Международных Стандартов,  иных документов принимаемых Всемирным Антидопинговым Агентством.

Я признаю полномочия Федерации и/или Общероссийской антидопинговой организации в рамках Общероссийских антидопинговых правил по применению, работе с результатами и наложению наказаний в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами.


С текстом данной Декларации ознакомился и принял его к сведению.

Мою подпись я ставлю добровольно по просьбе Федерации.
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